

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**24 iulie 2023 în ședința extraordinară de îndată
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ.S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-a transmis proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare ale inițiatorului ,rapoartul compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți :dl. primar, dl.viceprimar, dl. consilier Cojocarui Aurel,dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina .

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită,dl Nicolescu Nicolae supune votului ordinea de zi .Aceasta se aprobă de către toți domni consilieri.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 19 iulie 2023 .

2. HOTĂRÂREA NR. 62/24.07.2023 pentru modificarea HCL nr. 41/05.04.2023 privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE SI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV, JUDETUL PRAHOVA" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului –inițiat de dl Primar SAVU ION

Domnul Lazăr Nicolae specifică faptul că proiectul are aviz favorabil de la comisia nr.1.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 19 iulie 2023 .

Întrucât nu sunt întrebări și nici completări acesta se aprobă de către toți domnii consilieri .

2. HOTĂRÂREA NR. 62/24.07.2023 pentru modificarea HCL nr. 41/05.04.2023 privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE SI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV, JUDETUL PRAHOVA" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului –initiat de dl Primar SAVU ION

Având în vedere faptul că a aparut o diferenta de 0.01 lei trebuie sa actualizam devizul aprobat în aprilie cu această sumă . După aprobare hotararea și noul deviz va fi încărcat în programul ministerului.Am convocat sedinta de urgenta pentru a-l incarca azi.

Supus votului , domnii consilieri aprobă în unanimitate proiectul.

Având în vedere ca este o ședință de îndată , nu sunt diverse.Președintele de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,
Secretar General,
Nae Florentina Cristina